

市场星报春季车展第二站即将启程

3月23日~24日合肥凤凰城商业广场与您不见不散

星报讯(记者 董方)3月8日,本报2013年首场春季车展已经圆满收官,得到众多汽车经销商以及消费者的认可。时隔半月,本报春季车展第二站也将与广大车迷

朋友见面。据悉,3月23~24日(本周六、周日),本报将于合肥凤凰城商业广场前举办星车展。届时,将有诸多品牌汽车参展。没有赶上首场春季车展的消费者不妨来本次

车展看看。

车展地址:长江西路与潜山路交口向北200米;

参展咨询电话:0551-67136977。

全新捷达:车市中的常青树

有着22年传奇历史,超过230万用户的大众捷达车,在中国可谓是家喻户晓,而大家期盼已久的全新捷达终于在3月9日晚深圳湾体育中心正式上市。全新捷达无论从外观上还是内饰上都发生了很大的变化。

外观方面,全新捷达采用大众家族最新设计理念,整体造型俊朗大气、动感十足。前脸X形线条设计,底部向外扩张,彰显稳重、坚毅;经典的肩部曲线搭配极具张力的腰线,使整车更显修长;车窗特征线自然有力的转折,定义了全新捷达优雅、动感的特性;飞梭式立体尾灯与牌照版面特征线亦形成“X”造型,传递着尾部的运动基因。动感车身线条,全新捷达简洁流畅的车身线条,无处不散发着动感气息,完美的车身比例,彰显着非凡魅力,驰骋于道路之上,迷人风采挑战无数驾驭激情。

内饰方面,全新捷达中控区域采用经典阶梯式设计,配以钢琴漆中控面板及内嵌镀铬装饰亮条,运动感十足,品质非凡备受瞩目。全新造型组合仪表及多功能行车电脑不仅外观时尚精美,更可为您迅速、精准地提供外界温度、瞬间油耗、超速报警等多达10项行车信息;同时具有保养提醒功能,可方便您自行查看距离下次保养的剩余里程和天数。

动力方面,全新捷达搭载EA211发动机。EA211发动机搭载质量更轻的铝制缸体,集成度高,尺寸更小;采用先进的进气VVT技术,可大大提高进气效率,增加扭矩,释放强劲动力,并最大限度的降低油耗。

全新捷达凭借着捷达品牌在中国消费者中的良好口碑,以及由外及内的全面性升级换代,全新捷达进一步丰富和提升了品牌形象,加上合理的售价,势必继续占据中国汽车销量前列。

新世代天籁驾临东风日产风之星专营店



日前,笔者在位于北二环安徽国际汽车城6号东风日产合肥风之星专营店了解到,2月26日在广州全球首发亮相的东风日产新世代天籁,已经以全新的形象,挟越级的产品实力,尊崇驾临北二环东风日产风之星专营店。新世代天籁一到店,即刻引发市民观瞻热潮,成为本城消费者关注

的热点车。

全新天籁火热预售中,增购、置换、推荐即送1000元积分,可致电0551-64257000预约报名试驾。

据介绍,东风日产新世代天籁,由日产“TEANA Global Team 天籁全球团队”的国际顶尖专家悉心研发。得益于“NEO DNA 基因进化工程”的开展,新世代天籁作为东风日产的旗舰车型,被赋予了“精准驾控”、“健康舒适”、“强劲省油”、“全面安全”的产品基因。

东风日产合肥风之星专营店销售经理告诉笔者,新世代天籁的外观、内饰设计,在沿袭了前款车型大气、尊贵风格的基础上,加入了时尚、动感的设计因素,整车更加具有视觉冲击力和鲜明的时代感。新世代天

籁超越同级车型的产品实力,重新定义了豪华中高级轿车市场的产品标准,不仅得到了业界和媒体人士的广泛好评,也受到了来店看车的消费者的喜爱。正在北二环东风日产风之星专营店看车的王先生对笔者说:“2013款天籁的设计有型有范儿,看起来很大气。更重要的是,这款车在舒适性、安全性和经济性方面,也都比同级车型高出很多。”正准备购车的王先生表示,已决定购买一辆新世代天籁,作为家用及公司接待双重用车。

在笔者采访的时间里,店里接待很多前来看新车的市民,很多人都对新世代天籁表现出了强烈的兴趣,已有客户办理了预定手续,并希望成为本城第一批新世代天籁的用户。

风之星

安徽申众和:荣获上海大众“六星级经销商”称号

阳春三月,暖风习习。3月9日,上海大众汽车大众品牌全国营销服务年会在美丽的海南博鳌举行。在此次年会上,安徽申众和(原机场路店)荣获上海大众经销商最高星级奖杯——“上海大众六星级经销商”荣誉。

一份耕耘,一份收获。最高荣誉的获得,是申众和2012年辛勤耕耘的结果,也是上海大众对申众和工作的肯定,是荣誉,更是责任。申众和将严格按照上海大众规范要求,

为广大客户提供全方位更加满意的服务。

作为上海大众汽车在安徽地区成立时间最早,规模最大的明星级特许经销商,本次能够从全国数百家经销商中脱颖而出,不仅是对安徽申众和2012年优秀销售和服务业绩的充分肯定,更是对兢兢业业的申众和员工辛勤努力的特有犒赏。11载风雨兼程,3000多台年销售量,4000余昼夜更替,40000多名忠实用户,数十万车辆维修保养

台次,这一系列的数字,记录着安徽申众和一连串发展的坚实脚印,更加昭示了其永无止境的奋斗热情。

2013年,申众和将本着“追求卓越 永争第一”的理念,开拓市场,深化服务,提高技术,精益求精,为广大客户带来更加完美的销售、服务体验。2013年申众和必将站立新的起点、扬帆起航,共创美好的未来。

申众和

Audi 突破科技 启迪未来

奥迪Q3 潮流重塑

一汽-大众全新奥迪Q3, 火热预订中

预订即有机会莅临新车发布盛典
你绝不能容忍,生活只在平凡中不断重复。一汽-大众全新奥迪Q3,以至美设计,改变思维的固有线条;以灵动驾驭,凌驾无往不利的多元性能;以精湛品质,跨越你对级别的预先设定。准备好了吗?一汽-大众全新奥迪Q3,即日接受预订,只待与你的创意激情并驾齐驱,重塑潮流!
详情敬请垂询当地一汽-大众奥迪特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。
www.audi.cn

一汽-大众